Módní přehlídka

Módní přehlídka - splněná přání pozvala všechny návštěvníky do sálu kulturního domu v Hostišové v neděli 9. března 2008. První rozpaky, co se bude dít, vyvrátila již první půlka přehlídky, která ukázala módní výtvory pod přiléhavým názvem "Fantazie" a pak už jen muži dokazovali svou zručnost v přebalování miminek (suplovaly je panenky) a soutěžili o příjemnou trofej. Druhá část módní přehlídky, kdy se představily modelky v gala, byla příjemnou pastvou pro oči. Městské divadlo ve Zlíně nám zapůjčilo pro výstavu klobouků různé pokrývky hlavy, které jsou součástí kostýmů divadelních představení. Hostišovjáci tak strávili příjemné odpoledne.
Vyšlo v Hostišovských novinách

Naše kouzlení

Je pondělí dopoledne, klobouky už jsou odvezené a pěkné počasí evokuje mou dobrou náladu. V tom slyším: „Vidělas to, bylas tam, bylo to dobré, bavili jsme se, no ta Anežka neměla chybu.“ Zbystřím pozornost a slyším, co si hostišovské tamtamy sdělují o naší módní přehlídce a celém nedělním odpoledni. Vy také jste tam nebyli? To si jen pár nadšených ženských splnilo svůj sen a na chvíli se proměnily v modelky.  A kdyže se to stalo? No přece v tu neděli 9. března 2008 na našem kulturáku.

Začaly jsme „Fantazií“ a všechny jsme ukázaly, jaký máme smysl pro humor a nadsázku. A tak se po molu promenádovala klátivou chůzí a se žvýkačkou v puse trojice teenagerů – Vojta, Kristýna a Jan, odvážná školačka Jana, Nanynka v zelí Iva, dáma s pejskem Šárka, konkurence Harryho Pottera čarodějnice Petra, hostišovský kovboj Marta, rozverná a rozespalá dvojice Lenka a Jan a výkonná babička Bohuška, která svolávala „Děcka, dom!“ Naše nejmladší modelka Hanička Konečná se při rozhovoru zachovala jako pravá celebrita. Neprozradila nic a na všetečná otázky jen našpulila pusinku. Přesto ale odstartovala soutěž pro tatínky, strýčky, bratry, dědečky, a to přebalování pokakaných miminek. Hádejte, kdo vyhrál! No přece pan řídící.

A když se na molu objevila Anežka Landsfeldová v šatech princezny, v barbínovských střevíčkách a s vějířem v ruce a vysekla několikrát pukrle, naši hosté nadšeně aplaudovali a potlesk byl bouřlivý. Anežka si to užila. Pro její dětskou dušičku to byla skutečná módní přehlídka a skutečný obrovský úspěch.

O přestávce, kdy se modelky připravovaly na další převlek, byla zábava v plném proudu. Všichni se dobře bavili, jedli, pili, soutěžili a zkoumali zapůjčené klobouky z Městského divadla ve Zlíně. Naše hostesky Fanynka s Jarkou měly plné ruce práce s kávou a čajem, zato Petra s Bohuškou ml. honem mazaly soutěžícím pánům ruce olejíčkem, aby nepoškrábali přebalovaná miminka.

A pak už to šlo ráz na ráz. Modelky se představily v gala, pluly po molu, rozdávaly úsměvy a měly radost, že se obecenstvo baví a že se všem přehlídka líbí. Závěrečné defilé nás ukázalo v plné kráse. Ti, co tam byli, ti to viděli, potleskem dávali najevo svou dobrou náladu a ti, co tam nebyli? Snad přijdou někdy jindy. Ještě jednou děkujeme všem, kteří přišli a zase někdy na viděnou.
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