
Hruška Prajzka

K této hrušni obecné ( Pyrus comunnis ), která roste v katastru obce Hostišová, se váže podle vzpomínek pamětníků příhoda, podle které je také hruška pojmenována. Tato hruška má obvod kmene 370 cm a její stáří se odhaduje cca na 250 let. Stojí uprostřed polí  a je tak výraznou dominantou, která je dobře vidět.

Příběh, který se odehrál a pojmenoval hrušku začal v roce 1866 za tzv. Prajzské války. Prajzští vojáci v počtu 10 mužů přišli na Hostišovou lesem zvaný Studenec od Lechotic po cestě, které se říká dodnes „Prajzská“. Když vyšli z lesa a uviděli zahrady a chalupy, zamířili přímo tam . Chytali po zahradách a dvorech slepice, rabovali a dostali se až do chalupy Konečných, čp. 3. Tetička Konečná právě rozpouštěla máslo v hrnci, kterému se říkali „jalubják“. Jak to vojáci uviděli, začali máslo pít i přes upozornění tetičky, která jim chtěla rozpuštěné máslo vzít. Se zlou se potázala a vojáci vyšli ještě  na dvůr, kde sbírali „špendléky“. Po chvili dostali křeče do břicha a velké bolesti. Z 10 mužů jich 9 přežilo, ale ten desátý bolesti nepřežil a zemřel. Byl pochován pod mladou hrušku, která každý rok kvete a ozdobí tak jeho hrob spoustou květů. Hrušce dali tak jméno „Prajzska“ a vojáčka tak s ní navěky zasnoubili.
Příběh se dochoval podle vyprávění pamětníků a jejich dětí.
Informace: viz. Památné stromy Zlínského kraje ( Magdalena Šnajdrová a kol. )

Pěvecký soubor Bábinky, který na Hostišové existuje a vystupuje již 10 let, má ve svém repertoáru píseň „Hruška Prajzka“, kterou složila a zhudebnila autorská dvojice Fr. Fryštacká a M. Hořčica. Vypráví tak celý příběh mladého pruského vojáka a hrušky Prajzsky.
