
                    Knihovní  řád


Knihovna Infocentrum Obec Hostišová
Tento návštěvní řád vychází z Knihovního řádu KFBZ a platí pro          uživatele Knihovny – Infocentra Obec Hostišová.

Uživatelé jsou povinni dodržovat ustanovení Knihovního řádu a pokyny pracovníka knihovny.

Uživatelem knihovny je každá osoba, která užívá jakoukoliv službu knihovny, a každý, kdo vstoupí  a zdržuje se v prostorách knihovny. 

Právo na všechny služby má registrovaný čtenář. Neregistrovanému uživateli mohou být poskytnuty presenční služby.

Prostor knihovny a služby může uživatel  využívat  jen k účelům, které jsou v souladu  s posláním knihovny a způsobem, který nepůsobí újmu knihovně a ostatním osobám.

Knihovnu mohou samostatně navštěvovat děti starší 7 let. Mladší jen v doprovodu dospělé osoby. Za chování dětí zodpovídá jejich doprovod.

Uživatel je povinen odložit svrchní oděv. Za odložené věci knihovna neručí.

Uživatel smí z volného výběru vyjmout jen nezbytný počet dokumentů. Ve volném výběru nesmí dokumenty poškozovat, trhat či jinak poškozovat.

Nesmí poškozovat evidenční a zabezpečovací prvky.

Uživatel nesmí  odnášet dokumenty z knihovního fondu bez příslušné evidence.

Přístup na internet je umožněn všem uživatelům knihovny. Musí dodržovat pokyny knihovníka a nepoškozovat výpočetní techniku. Nesmí také používat v prostorách knihovny tablet, notbook, chytrý telefon apod.

Musí tak respektovat všechna autorská práva.

V knihovně není dovoleno provozovat podnikatelské aktivity. Také je zakázán vstup podnapilým a znečištěným osobám. Není dovoleno konzumovat potraviny, vjezd na kolečkových bruslích. Není dovolen vstup se zvířaty, s vyjímkou asistenčních psů. 

Uživatel je povinen v prostorách knihovny dodržovat klid, zachovávat pořádek a čistotu, nesmí poškozovat majetek knihovny.Vypůjční pult je místem poskytnutní první pomoci a řešení krizových situací. 

Jestliže uživatel nedodržuje ustanovení Knihovního řádu, přestože byl upozorněn, může být na stanovenou dobu zbaven využívat služeb knihovny. Právo používat služeb knihovny je možné odebrat uživateli i z hygienických důvodů.

V mimořádných případech je povinen uživatel řísit se pokyny knihovníka. 

V Hostišové, 25. května 2018

Zastupitelstvo obce Hostišová

