Třpytivé odpoledne.
V neděli se sešly děti i dospělí na Vánočním jarmarku, který byl uspořádán ve spolupráci se sociálně-teratpeutickou dílnou Naděje Otrokovice. Milé a příjemné odpoledne bylo skutečně plné třpytek a lesklých ozdob, které děti použivaly při výrobě vánočních přáníček pro své babičky a maminky. Jejich zaujetí pro tvborbu bylo tak opravdové, že třpatky byly ve vlasech, v očích, na stolech i zem se jen jen třpytila. Zatímco děti zaujala přáníčka, dospělí ocenili výrobky klientů dílny a drobnými dárky si zpetřili adventní čas a zakoupením dekorativních výrobků finančně podpořili klienty sociálně-terapeutické dílny. Potěšilo nás, že odpoledne mělo úspěch jak u dětí, tak u dospělých návštěvníků.
V listopadu se uskutečnila beseda s důchodci, kde byla tabla fotografií věnována jubilantům, kteří v letošním roce slaví svá jubilea 60, 70 a 80 roků, ale také těm, kteří oslavili zlatou a diamantovou svatbu. A kdo slavil diamantovou svatbu? Pan Miroslav Hořčica se svou manželkou Martou Hořčicovou prožili 60 let společného života. V mládí se  nám to zdá hodně daleko, ale pak se ohlédneme za uplynulými léty, které nám přinesly radost i starost a hrozně rychle uběhly.
Protože mnozí v tom běhu všedních dní ani si neuvědomují, kdo je v naší vesnici nejstarší občan, jedno tablo bylo právě věnováno nejstarším občanům vesnice, a to paní Anně Janíkové a paní Marii Zapletalové a pánům Jaroslavu Pospíšilovi a Václavu Konečnému. .
Adventní čas se nám přiblížil pomalu, ale jistě. Zahájili jsme ho u kaple a vánočního stromku a očekáváme příchod Svátků vánočních. Den se krátí, večery jsou dlouhé a knihovna bude otevřena do 18. prosince 2014. Další půjčovní den bude až v úterý 6. ledna 2015. Pro všechny čtenáře jsou nechystány nové knihy pro zábavu a poučení a nezapomeňte, že si v knihovně můžete půjčit i zajímavou hru a zpestřit si tak zimní odpoledne. Ostatně, o všech novinkách v knihovně se můžete dozvědět na www.hostisova.knihovna/info. A já se budu těšit na vaši návštěvu.
Přeji všem čtenářům i nečtenářům hezké Vánoce a hodně zdravi v Novém roce 2015.
Alena Pakostová
