Fotografie  a moje záliba
Znáte ten pocit, když otevřete staré album nebo krabici se starými fotografiemi? Dýchne na vás směs dřívějších okamžiků a chvilek dojímavého štěstí, které jste na fotografický papír přenesli pomocí fotoaparátu. Mně se tyto chvilky vybavily, když jsem si prohlížela sbírku různých fotoaparátů a poslouchala zasvěcené vyprávění Tomáše Kutry o jeho „foťácích“. Přiznám se, že jsem byla překvapena množstvím fotoaparátů a znovu jsem se ujistila, kolik je v naší vesnici zajímavostí, o kterých mnozí nevědí. Ze zasvěceného vyprávění vám nabízím rozhovor s Tomášem Kutrou.

Tomáši, co bylo impulzem k tomuto zajímavému koníčku a který byl první fotoaparát?

Byl jsem u kamaráda, který měl sbírku fotoaparátu a inspiroval mne natolik, že jsem začal přemýšlet o sice malém, ale přece jen nějakém základu foťáků, který jsem měl doma,  pro můj nový koníček. Prvním byl fotoaparát zn. Corina, který jsem koupil na burze za 25 korun. Bylo to asi v roce 1998. 

Je to jistě zajímavé a ušlechtilé hobby, ale kolik obsahuje dnes tvoje sbírka fotoaparátů? 

Dnes už mám ve vitrínách 122 fotoaparátů různých značek a technického provedení.

U každého sběratele jsou vždy některé kousky sbírky více oblíbené, nebo jsou také cennější. Jsem neznalec, tak se ptám, kterých si tak nejvíce ceníš?

Nejzajímavější pro mne jsou fotoaparáty tzv. měchové. Jsou to především značky Agfa, Kodak, Balda apod. a také se do sbírky hůře shání.

Počkej, měchové, to by chtělo objasnit, protože laikovi to nic neříká.

Jsou to fotoaparáty, které mají umístěn objektiv na posuvném, harmoniku připomínajícím, měchu. 

Máš ještě nějaké jiné zajímavosti ve sbírce?

Určitě jsou to  fotoaparáty deskové,  které se také nazývají boxové a jejich princip funguje na osvětlování skleněné světlocitlivé fotografické desky. Podařilo se mi jich zatím získat do sbírky 12.

Jak dalece je tvoje sbírka funkční?

Více než půlka je funkčních fotoaparátů a může se s nimi fotografovat.

Co říkáš digitálním fotoaparátům, které jsou dnes hodně rozšířené a oblíbené a vytlačují fotografování na klasický fotografický film?

Fotografování na klasický film je zajímavější. Já sám fotografuji Kodakem a mou největší inspirací je pochopitelně dcera Pavlínka. Důkazem toho, že fotím já, je Pavlínka s manželkou na většině fotografií.

Vím, že každý koníček se mění časem v obrovské spřežení, které nás láká čím dále více se pídit a shánět po dalších zajímavých exponátech. Co ty?

Já jsem pořád v začátcích  a považuji svou sbírku za začáteční, neukončenou a podle mých představ ještě mnoho chybí. Je to však jako každý koníček náročné nejen časově, ale i finančně.

Tak to určitě věřím. Sama dobře vím, jak je každý koníček nejen zajímavý, ale i časově náročný. Takže ti přeji hodně šťastnou ruku v získávání dalších kousků do tvé sbírky a hlavně hodně potěšení z tak příjemné záliby. 

A abych nezůstala tomuto rozhovoru nic dlužna, alespoň pár údajů o historii fotografie a fotoaparátů. 

Víte že fotografie se řadí mezi zobrazovací technologie a projekce obrazů je známá již několik staletí? Tzv. camera obscura a camera lucidy byly využívány umělci již v 16. století. Za první zhotovenou fotografii je považován snímek z roku 1826 zhotovený francouzským vynálezcem Nicéphoe Niépce na vyleštěnou cínovou desku pokrytou petrolejovým roztokem. Historie fotografování je zajímavá a pro dnešní fotografy určitě i rokem 1969, kdy George Smith a Willard Boyle vynalezli snímače typu CCD a v následujícím roce zbudovali CCD fotoaparát. Pak už se můžeme klidně vydat do roku 2000, kdy digitální záznam začíná vytlačovat běžné fotografování. 
Tak tolik z historie. Fotografům přeji příjemné chvilky s fotoaparátem, ať už klasickým či digitálním a Tomáši Kutrovi díky za rozhovor a příjemné chvilky s fotoaparáty. O jeho sbírku se zajímala Alena Pakostová.

