
Jak se hladí drak

No to je jednoduché. Přijdete na představení „Jak šel kozlík do světa“, pozorně posloucháte tuto veselou pohádku, spolu s drakem pomáháte plnit kozlíkovi úkoly a pak se dočkáte. To zažily děti na loutkové pohádce. Kozlík měl tři úkoly, které bravurně splnil a ten nejtěžší, naučit se vyslovovat „r“ místo „l“ mu nakonec pomohl splnit právě ten drak. Děti strávily s pohádkou pěkné odpoledne a zapomněly na nevlídné počasí lednového sobotního odpoledne. Na závěr představení si pak právě mohly všechny děti pohladit draka, stejně tak ostatní loutky – princeznu, čerta, krále, kozlíka a zkusit si, jak se taková loutka vede. Nebylo to určitě jednoduché, protože loutky měly cca 50 cm, ale zábavné určitě ano. A ti nejpilnější děti doma namalovaly obrázek právě z děje této pohádky. Všechny děti, i  doprovod rodičů, se báječně bavily a za dobrovolné vstupné jim přibyly zase nějaké zajímavosti do kouzelných měšců, které mají k půjčení v knihovně. Tak vyzkoušejte, jaké kouzlo měšce ukrývají.

Na malé děti čeká v knihovně nový časopis Dráček s příběhy a různými úkoly, které si děti mohou vyzkoušet splnit. Aby nepsaly do časopisu, všem čtenářům na požádání úkoly vykopírujeme, skládanky na tvrdý papír  a o zábavu je postaráno. Letošní zima nám se sněhem nepřeje, počasí je spíš blátivé, ale zábava se vždycky najde. Na všechny milovníky pejsků čeká další časopis – Psí kusy. Jak na rozmary těchto našich miláčků tam najdete recept. A ještě něco. V březnu budou vyměněny 2 soubory knih výměnného fondu, takže o novinky nebude nouze. A protože OÚ Hostišová i letos věnoval z rozpočtu na nákup nových knih 15.000,- korun, určitě se v knihovně objeví zajímavé knihy pro děti i dospělé čtenáře.
Také je opravena v knihovně pc síť a pro čtenáře – hlavně děti, jsou k dipozici zase 2 počítače na internet i hry. A já se budu těšit na vaši návštěvu.
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