Knihovna-Infocentrum obec Hostišová
Od 1. srpna 2015 byla knihovna v Hostišové přejmenována na Knihovna-Infocentrum obec Hostišová. Byly provedeny úpravy interiéru, chodby a dveře do místností prosklené tak, aby chodba byla kompaktní součástí nejen knihovny, ale i místnosti hasičů. Proč vlastně byla tato změna provedena. Máme budovu krásně opravenou a tak bylo záhodné, aby i vstup  a interiér budovy prošel alespoň dostupnou úpravou a celek aby působil příjemně a  vkusně. Také knihovna plnila i informační služby, zveřejňovala zápisy ze zastupitelstev a jiné informace a tak bylo vhodné tuto činnosti zlegalizovat i proto, že název Místní knihovna byl mírně zastaralý a knihovny se snaží už svým názvem naznačit okruh své činnosti. Proto byla i naše knihovna přejmenována a v trendu upravena  pro nejmenší čtenáře ve věku od 1,5 roku  do 6 let, pro starší čtenáře a pro dospělé. Časopisy a encyklopedie získaly nový závěsný program, knihy nové rozřaďovače, pc koutek, kde mládež vyhledává na internetu nebo hraje vhodné hry více místa, protože mnohdy přijde i 15 dětí za půjčovní dobu a po půl hodině se na pc vystřídají. Ti, kteří zrovna čekají až na ně přijde řada, prohlížejí si a čtou knihy. Knihovna má k dispozici na půjčování i zábavné hry, které zrovna nejsou levnou finanční záležitostí, a tak děti si půjčí hru na týden, nebo 14 dní a pak ji vrátí do knihovny. Malé děti si půjčují kouzelné měšce, kde mají knihu, DVD – pohádka a nebo hru zaměřenou na rozvoj motoriky u malých dětí. Studenti si mohou informace stáhnout z internetu, nebo vytisknout ze záložního zdroje. Vyhledávání na pc a kopírování je zdarma, jen při více kopiích ( nad 10 ks ) vítáme drobný finanční příspěvek na zakoupení papíru. Pro malé děti přichází do knihovny časopis Dráček s vystřihovánkama a skládačkama, které můžeme na požádání vykopírovat na výkres a děti si doma mohou skládačku  sami udělat. V knihovně je i laminátor na zalaminování průkazek, letáčků apod.
Pro zveřejňování informací poskytovaných Obecním úřadem Hostišová byl zřízen Informační koutek, kde jsou zveřejněny zápisy ze zastupitelstev, vyhlášené dotace, celkový plán rozvoje Hostišové a jiné informace. Také regionální časopisy, které obec dostává si můžete v tomto koutku zdarma vzít.
Knihovna je pravidelně otevřena v úterý a ve čtvrtek od 16 do 19 hodin, pokud čtenáři ještě v tuto dobu do knihovny přicházejí. Různé aktuality o knihovně můžete najít na www.hostisova.knihovna.info a podle počtu uživatelů vidím, jak jsou stránky navštěvovány. I když statistika je všeobecně nepřesná, během roku je návštěvnost knihovny vyčíslena kolem 9OO návštěvníků. Obec dává z rozpočtu na nákup knih 20.000 korun a knižní fond je doplňován výměnnými soubory v rámci regionální metodické pomoci KFBZ Zlín. Za metodické pomoci pracovnic Městské knihovny Otrokovice byl knižní fond přebalen ( více jak 7OO knih ), takže celkový vzhled knihovny snad působí na čtenáře vlídně a poklidně. Do knihovny je přihlášeno ročně kolem 132 čtenářů a jako návštěvník může přijít kdokoliv.
Mírný přehled o knihovně a její činnosti neměl být ani chválou, ani podbízivostí těm, kteří knihovnu nenavštěvují  a kteří ji naopak považují za přítěž obce a vyhazováním peněz. Já bych byla ráda, kdyby knihovna nadále sloužila svému účelu a poskytovala dětem možnost ke čtení a dospělým čtenářům dobrou zábavu u knihy.
 Na vaši návštěvu se těší Alena Pakostová
