O chytré Majdalence

Bylo nebylo, dávno tomu. V jedné malé chaloupce na kraji vesnice žila chudá přadlena se svou mladou dcerou. Předla len a tkala látku a pak ji prodávala na trhu. To její Majdalenka byla svižné děvče. Obstarávala domácnost, malou zahrádku, kozu i prase v chlívku a ještě jí zbyl čas na písničku. Zpívala od rána do večera. Nejenže Majdalenka byla hezká, pracovitá dcera, za kterou se kdejaký chasník otočil, byla také chytrá. Měla ráda hádanky, které si i sama vymýšlela a trápila jimi chasu ve vesnici.

Jednou ale řekla mámě, že půjde do světa na zkušenou. Už jí bylo v chaloupce těsno a chasa ji zlobila, že má dát pokoj s těmi věčnými hádankami. No, když do světa, tak do světa. Majdalenka si oblékla chlapecké šaty, napekla si buchty, dala mámě sbohem a vydala se na zkušenou.

Jak už to bývá, cesta pomalu ubývá, buchet rychleji, až přišla Majdalenka do jedné vesnice. Tam se právě konalo posvícení a všichni rádi přivítali mezi sebou hosta. A ještě když to bylo takové veselé a milé děvče. Zpívalo se, tancovalo, povídalo, až se Majdalenka dověděla, že v nedalekém královstvíčku žije král, který by se rád oženil. Jen nemá nevěstu. Ta totiž musí uhádnout tři hádanky. Co už tam bylo princezen a vzácných paní, ale žádná hádanky neuhádla. No, jestli to také nebylo tím, že se žádná králi nelíbila. Přestože to bylo království malinké, lidé tam žili spokojeně a král se o své poddané dobře staral.

Sotva Majdalenka zaslechla, že někde se hádají hádanky a někdo je má rád, byla k neudržení. Hned si řekla, že to je něco pro ni. Musí se vydat na cestu a ohlásit se u krále. To by bylo, aby ty hádanky neuhádla. Už se těšila a ani nevzpomněla, co bude, když hádanky neuhodne. Ostatně, chytrá Majdalenka si vždycky nějak umí poradit.

A tak šla a šla, až přišla na rozcestí. Jedna cesta pokračovala, druhá vedla do polí a ta třetí vzhůru do kopce, který byl porostlý hlubokým lesem. Majdalenka se rozmýšlela. Kudy dojde ke štěstí? Vydala se na vysokou horu přes hluboký les, protože věděla, že tam je hrad a mladý král Lacek, který pro sebe hledá nevěstu. Šla dlouho, už se stmívalo, když vyšla z lesa a na samém vrchu hory uviděla, jak se proti večerní obloze tyčí hrad. Zaklepala na jeho bránu a stráž ji pustila dovnitř. Když řekla, že jde hádat hádanky, poslali ji do čeledníku, že hádanky se hádají vždy dopoledne, takže musí počkat. Majdalenka se najedla, odpočinula si a ráno se vydala k panu králi, aby uhádla jeho tři hádanky. Než došla do královských komnat, potkala babičku: „Kampak jdeš, děvenko! Hádat hádanky? Jen se pořádně dívej kolem sebe a určitě je uhádneš.“ Majdalenka poděkovala a už byla v královských komnatách. Na trůně seděl mladý král Lacek, kolem něj rádcové a dvořané a všichni čekali, jak dopadne dnešní hádání. Když král uviděl hezké děvče, hned si pomyslil, že to by byla pro něho nevěsta. Ale hádanky se musí hádat. 

„Odkud jsi, děvče, a víš, jaké úkoly musíš splnit?“ zeptal se král.

„Jsem Majdalenka a přišla jsem uhádnout tvé tři hádanky, králi Lacku.“

„Dobrá, ale když neuhádneš, nic nedostaneš a budeš muset odjet s prázdnou domů.“

Majdalenka se usmála: “Jen se neboj, králi, a řekni mi své hádanky!“

„Tak mi řekni, milá Majdalenko, co je štěstí.“

Majdalenka se zamyslela, pak šáhla do kapsy svých ošoupaných kalhot a na stolek před krále rozhodila hrst kamínků. Každý byl jinak velký a měl jinou barvu.

„Vidíš ty kamínky, králi? Je jich dvanáct. Jeden je Lhotsko, druhý Pastvisko, ten zelenkavý je Na Nivkách a tady je Trnovec, Vesník, Žleby, Písky, Losky, Přídanky, ten plochý je Ploštiny, pak Jamíky a Dubičí. Mám ještě tři zelené, a to je Ostrovec, Sklenný zámek a Strážná. To, že své díly království dobře a spravedlivě dělíš mezi své poddané, to je tvé štěstí.“

Král se usmál a říká: „Tak mi řekni, Majdalenko, co je bohatství.“

„Bohatství je to, že své království spravuješ nejen spravedlivě, ale že tvůj lid je pracovitý. V tom je tvé bohatství.“

Král viděl, že Majdalenka má hned pohotovou odpověď a že už své hádanky uhádla. Zamyslel se a říká: „Jsi skutečně chytré děvče. Tak mi ještě řekni, kde najdu lásku.“

Majdalenka se usmála: „To je přece jednoduché. Vezmi si mě za ženu a najdeš i svou lásku.“

Králi se chytrá a moudrá Majdalenka líbila, přestože byla jen z prosté chaloupky a na sobě neměla žádné šaty z drahých látek a plno šperků. Viděl, že takovou nevěstu ještě neměl a že by podobné děvče hledal široko daleko.

„Dobrá. Uhádla jsi všechny tři hádanky a máš právo na svou odměnu. Budeš mou ženou a královnou mého království.“

A byla svatba. Tři dny se jedlo, pilo, hodovalo, a protože žádný host neodešel s prázdnou, ale byl náležitě pohoštěn a obdarován, říká se od té doby tomu království Hostišová.

