Výlet  za pohádkou a příběhy
Pohádky, pověsti a příběhy  nás provázejí odmalička. Je jen na naši fantazii , jak si tu princeznu, krále či jiné postavičky  z příběhů představíme. Také zkušenost ze čtení knih podporuje naši představu a rozvíjí naši schopnost barvitě děj pověsti či pohádky vylíčit.

To byl jen malý úvod pro uskutečnění výletu do skanzenu v Rymicích, na hrad Helfštýn a zbrašovských jeskyní v Teplicích nad Bečvou. Počasí nám přálo a tak jsme nejprve ve skanzenu hledali  ve starých hanáckých světnicích, kde babička u rozehřátých kachlových kamen vyprávěla pohádky, ve větrném mlýně čerty, kteří tam často strašili a děti soutěžily o zlatý penízek ve znalostech z pohádek. Víte vlastně, kolik takových nadpřirozených bytostí v pohádkách najdeme? Penízky za správnou odpověď se jen hrnuly a nespoutanou radost způsobila stará funkční pumpa, kterou děti důkladně vyzkoušely.
Vitalita dětí byla veliká a tak hurá na hrad Helfštýn. Tam jsme si povídali, jak asi žily na hradě ty princezny z pohádek, nebo jak se na hradech žilo ve středověku, rytířům v brnění , prostému lidu či jak takový hrad obléhali a kdo byli lapkové. Co bylo asi nejdůležitější na hradě ? No voda. Bez té by se jakýkoliv hrad těžko bránil. Proto každý hrad měl svou studnu, často hlubokou, vyvrtanou ve skále. A opět se sypaly za správné odpovědi penízky a tentokrát i rodičům a babičkám, jen těch natažených dlaní bylo nějak moc. Mám dojem, že se k nám připojily všechny děti, které se ten moment na hradě nalézaly. Ale penízků bylo dost a tak si děti ještě prohlédly kovadliny pro slavnosti kovářů a podívaly se do okolí z hradní věže. Chcete také penízek za správnou odpověď? Tak který hradní pán musí za trest jezdit každou noc v ohnivém kočáře a kde straší černá paní. Získali jste penízek? Ještě nás čekal oběd, zmrlina a nezbytné drobnosti z hradu a jeli jsme hledat skřítky do zbrašovských jeskyní v Teplicích nad Bečvou. Děti těžko skrývaly svou nervozitu, zda ti skřítci jsou, nebo nejsou a jestli ti permoníci skutečně jeskyně hlídají. Procházka jeskynním komplexem byla natolik zajimavá, že děti ani nedutaly, nezlobily a nehádaly se, jen pořád čekaly, z které té malé jeskyně vykoukne permoník. Ke konci procházky nám průvodkyně zhasla, aby děti viděly skutečnou tmu v jeskyni, se kterou se setkali objevitelé jeskyně, ale hlavně dětem dokreslila atmosféru s permoníky. To nás hned měly děti rády. Ani jsem nevěděla, kolik jich na mě viselo. Světlo opět  rozjasnilo jejich očka, ještě se podepsaly jeskyňáři Tondovi a hurá ochutnat kyselku a pak smočit nohy a někdy i víc v Bečvě, která nás v tom horku lákala. 
Návrat domů byl příjemný. Děti mimořádně hodné, rodiče mírně unavení, ale já měla radost, že se nám výlet povedl a že všichni byli spokojení.  Domnívám se, že výlet splnil záměr celé akce. Děti měly porovnat realitu pohádek, příběhů a pověstí z realitou, oživit si jak taková pohádka vzniká a hlavně zábavnou formou se naučit to, co potřebují ve škole. Přeji všem dětem zato ve škole samé jedničky.

  Výlet pro  vás připravila a zorganizovala Alena Pakostová i díky podpoře obce. 
